



Вестник

18 мая
2021 г.
ВТОРНИК
№41
(94193)
Издаётся
с 1931 года

СВЯЗЬ ВРЕМЁН И ПОКОЛЕНИЙ

Это нужно живым

Годы и расстояния не помеха тем, кто чтит память своих славных потомков – воинов, павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны...



В очередной раз, в мае этого года Ульяновский район посетили родственники погибших и захороненных на ульяновской земле солдат войны.

На воинском захоронении в с. Вязовна (фото 1) побывали родственники гвардии рядового Дикова Степана Степановича (уроженца Казахстана), погибшего в августе 1942 года в с. Холмищи

за освобождение нашего района.

В 50-е годы останки бойца Дикова были перенесены в братскую могилу с. Вязовна, здесь покоятся по сей день. Внучки воина Алла Юрьевна, Наталья Фёдоровна и правнучки Нина и Елена приехали к деду-прадеду из разных городов: Москвы, Анапы, Омска, Краснодара. Они привезли мемо-

риальную плиту с фотографией деда и установление её на территории захоронения. Родственники с теплом говорили о своём деде-прадеде. О том, каким он был, им рассказывала бабушка.

Настоятель Дудоровского храма о. Алексей Сорокин провёл панихиду. К воинскому захоронению возложен венок от администрации МР

«Ульяновский район».

А на воинское захоронение в село Ефимцево (фото 2) приехали гости из Москвы (уроженцы Казахстана), чтобы поклониться праху своего родственника, которого они искали много лет – бойца Красной Армии Сандыбека Даубаева, погибшего в районе деревни Мушкань в 1943 году.

Племянник воина с же-

ной и священнослужитель соборной мечети из Москвы совершили обряд, помолились за Бойца Даубаева и всех воинов, захороненных в братской могиле села, пообщались с заместителем главы администрации МР «Ульяновский район» Тамарой Курбаковой, директором краеведческого музея Геннадием Азаровым, которые рассказали много ин-

тересного о нашем районе, боевых действиях на его территории в годы войны.

Гости побывали на Мемориальном комплексе памяти павших в райцентре и краеведческом музее, поблагодарили руководство района за организованную встречу и гостеприимство. Вечная слава павшим за правое дело солдатам!

Людмила Николаева.
Фото автора.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ Подарили людям радость



В канун светлого Христова Воскресения пожилым людям, состоящим на учёте в отделении социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в Ульяновске - получателям минимальной пенсионной выплаты, оказано внимание.

Заведующий отделением социального обслуживания граждан названной категории Татьяна Полякова

передала им пасхальные куличи. Гостинцы получили жители Ульянова, Фурсова, Обухова, Сорокина, Дудоровского, Озерно (всего 25 человек).

Благотворительную помощь оказали пожилым людям индивидуальные предприниматели Ульяновского района: Валентина Афонина, Владимир Власкин, Юрий Пищугин, Владимир Кузнецов, Наталья Поверина. Спасибо им за богоугодное дело и доставленную людям радость!

Наш корр.
Фото Татьяны Поляковой.

ОФИЦИАЛЬНО Калужская область получила награду в номинации «Бескорыстное служение делу милосердия, благотворительности и гуманитарного образования молодого поколения»

11 мая в Доме русского зарубежья им. А.И. Солженицына в Москве состоялось ежегодное награждение лауреатов Международных премий имени Великого князя Сергея Александровича в номинации «Патриотическое воспитание молодого поколения» и имени Великой княгини Елизаветы Фёдоровны в номинации «Бескорыстное служение делу милосердия, благотворительности и гуманитарного образования молодого поколения».

В торжественной церемонии приняли участие Председатель Императорского Православного Палестинского Общества Сергей Степашин и Председатель Наблюдательного совета Фонда содействия возрождению традиций милосердия и благотворительности «Елисаветинско-Сергиевское просветительское общество» Анна Громова.

За успешную реализацию проекта «Императорский маршрут» лауреатом премии имени Великой княгини Елизаветы Фёдоровны в номинации «Бескорыстное служение делу милосердия, благотворительности и гуманитарного образования молодого поколения», учрежденной Московским областным региональным отделением Императорского Православного Палестинского Общества под девизом «Доброе сердце», стала Калужская область. Диплом лауреата был вручен министру культуры Калужской области Павлу Суслову.

Справка:
Премии учреждены в 2013 году Московским област-

ным региональным отделением Императорского Православного Палестинского Общества. Присуждение Премий призвано отметить наиболее значимые заслуги российских и иностранных граждан, коллективов учебных заведений и предприятий в деле патриотического воспитания, благотворительности, милосердия и гуманитарного образования молодого поколения. Премии несут статус общественных наград и не являются государственными, партийными или политическими.

В память о делах милосердия Великой княгини Московским областным региональным отделением ИППО учреждена Премия ее имени под девизом «Доброе сердце» в номинации «Бескорыстное служение делу милосердия, благотворительности и гуманитарного образования молодого поколения».

Вручение премий приурочено ко дню рождения Великого князя Сергея Александровича и 130-летию его назначения Московским генерал-губернатором. За прошедшие годы лауреатами Премий стали представители различных епархий Русской Православной Церкви, государственные и общественные деятели, руководители военно-патриотических организаций, известные историки из нескольких стран.

Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.

РЕАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ О ВЫБОРАХ

Десять лет – немалый срок

Людмила Валерьевна ЮЩЕНКО - директор МОУ ДО «ЦРТ детей и юношества», председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка №2513.

Сегодня, в рамках проекта «Реальные истории о выборах» Людмила Валерьевна расскажет о себе, о том, как она пришла работать в УИК и о работе комиссии



- Я родилась и выросла на Ульяновской земле. Окончила Ульяновскую среднюю школу. После университета, пришла на работу в свою же школу. В 2011 г. была избрана в состав участковой избирательной комиссии №2513. Для меня началась новая полоса в жизни.

Общественная работа для меня не в новинку: в школе приходилось быть и председателем совета отряда, и председателем совета дружины, старостой класса. Когда меня назначили председателем комиссии, было страшно-вато, справлюсь ли с новой миссией, но и одновременно интересно было попробовать себя в новой роли. Я изучила законы о выборах всех уровней, о референдумах и т.д.

Участковая избирательная комиссия №2513 самая большая в районе. Она насчитывает 13 человек. Но и количество избирателей на участке составляет более двух тысяч человек. Поэтому нагрузка на одного члена очень большая, а все люди разные, к каждому избирателю надо найти подход. Основной костяк комиссии – опытные, ответственные, целеустремлённые люди, не первый год работающие в избирательной системе. В 2018 году состав комиссии обновился. Новые члены быстро влились в коллектив, освоились с новой работой.

Работа комиссии начинается задолго до дня выборов. Составляется график дежурств, распре-

деляются обязанности. С каждым годом всё более совершенствуется процесс выборов: подготовка документации, приём заявлений, изготовление протокола происходят с помощью компьютеров, хотя и ручной труд всё равно ещё присутствует. Члены комиссии проходят по всем улицам, отходящим к границам участка, разносят приглашения на выборы в каждый дом, каждому избирателю, дают разъяснения по всем возникающим вопросам, так как на некоторых выборах избирателям приходится заполнять не один бюллетень, да ещё с большим количеством кандидатов или партий.

В последнее время выборы длятся три дня, члены комиссии работают по 12 часов в сутки, а в день выборов иногда выходит и до 24 часов в сутки. Члены комиссии в любую погоду стараются прийти до каждого избирателя, пожелавшего проголосовать вне помещения для голосования по каким-то причинам. Многие жители с. Ульяново добровольно встречают комиссию и наблюдателей. Хотя бывает, к сожалению, и обратное: один из членов семьи избирателя грозит спустить собаку, и даже хуже. Но это не останавливает членов комиссии, они при любой ситуации стараются качественно выполнять свою работу, вежливо и кропотливо разъясняют людям нюансы той или

иной избирательной кампании, доброжелательно относятся к каждому избирателю.

В помещении избирательного участка каждого избирателя приветствуют и объясняют всё, что непонятно. Молодым избирателям, впервые голосующим в своей жизни, дарят сувениры, их поздравляют другие избиратели, члены комиссии, наблюдатели и зачастую для молодых людей это становится приятным сюрпризом.

Не обходим мы стороной и пожилых избирателей. Если вдруг у человека юбилей выпадает на день выборов, мы обязательно его поздравляем.

За время работы комиссии в период подготовки и проведения выборов она становится одной командой, единой семьёй, которая совместно преодолевает трудности на своём пути. Большой проблемой является то, что многие трудоспособные жители района уезжают на заработки в другие регионы. И нам приходится разыскивать их через родственников и друзей, чтобы пригласить на выборы, чтобы каждый житель района выразил своё волеизъявление по тому или иному вопросу, и голосование было более объективным. Поэтому с каждым годом процент явки на выборы на нашем избирательном участке остаётся стабильно высоким. Мы и дальше будем стараться качественно выполнять свою работу.

ЗДОРОВЬЕ

Уникальную операцию в области онкогинекологии провели хирурги калужского онкодиспансера

Калужскими врачами была усовершенствована сложнейшая методика, применяемая сегодня в мировой практике лечения злокачественных новообразований у женщин - лапароскопическая экстраперитонеальная парааортальная лимфаденэктомия при раке эндометрия

Подобностями успеха калужских онкологов поделился зав. отделением онкогинекологии ГБУЗ КО «Калужский областной клинический онкологический диспансер» Сергей Скугарев:

- В чем сложность хирургических вмешательств в онкологии?

- Если говорить упрощённо, то сложность в том, что онкозаболевания прогрессируют метастазами. То есть врачи вынуждены удалять не только поражённый орган, но и, во избежание распространения заболевания, зачастую приходится удалять лимфатические узлы. В онкогинекологии одна из таких локализаций – лимфатические узлы таза и парааортальной области (что достаточно глубоко для хирургического вмешательства). Проводится весьма сложная операция, часто бывает показано удаление парааортальных лимфоузлов.

- Имеет ли современная медицина возможность снизить травматичность вмешательств для пациента?

- Порядка 30 лет назад, в начале девяностых, в клиническую практику стала внедряться лапароскопия - такой способ выполнения хирургического вмешательства, когда мы, используя определённые инструменты, делаем операцию не через большой и глубокий разрез, а через маленькие проколы на животе. Причём, во многих областях медицины лапароскопия фактически заменила операции с большим разрезом, например, в хирургии желчного пузыря или в обычной гинекологии.

Лапароскопические операции не только менее травматичные, они имеют очень много плюсов: помимо чисто визуального косметического эффекта, когда не остаётся большого шрама после разреза, это, конечно, быстрая реабилитация больных. Через 3 часа после операции мы поднимаем наших больных, разрешаем пить и есть, и весь процесс реабилитации проходит достаточно быстро. В онкологии это очень важно ещё и потому, что часто после наших операций больному назначается дополнительное лечение - лучевая химиотерапия. Поэтому, чем быстрее больной вернётся к своей обычной жизни: к движению, к нормальному питанию, тем быстрее мы сможем начать второй этап лечения.

- Я так понимаю, что всё-таки случай, о котором идёт речь, был по своей специфике уникален?

- Он имел ряд специфических особенностей. Пациентке была проведена лапароскопическая операция. Во-первых, на сегодняшний день лапароскопическая парааортальная лимфодиссекция – это одна из сложнейших операций в онкогинекологии. Во-вторых, проблема многих операций заключается и в том, что часто пациент имеет лишний вес, сопутствующие патологии, что не может не осложнять ход лечения. Скажу, что средний возраст наших больных 60+. В этом возрасте часто имеется избыточная масса тела, из хронических заболеваний вполне типичными являются сахарный диабет, гипертоническая болезнь. Что касается парааортальной диссекции, выполнить её лапароскопическим способом таким больным практически не возможно. В случае с паци-

енткой, о которой идёт речь, многие из этих факторов присутствовали.

- Как стандартно в современной медицине показано решать подобные проблемы?

- Ещё в конце девяностых годов - начале двухтысячных как раз для такой группы пациенток (с избыточной массой тела и сопутствующими патологиями) наши французские коллеги разработали уникальную методику выполнения операций - так называемый, забрюшинный доступ. Та же самая лапароскопия, только обычно операцию мы выполняем через живот, в данном случае они разработали методику (сначала применили её на животных, а потом уже и в клинической практике) выполнения операции сбоку. Как правило, вмешательство выполняется с левой стороны. Такая операция имеет ряд преимуществ, в частности, позволяет более чётко видеть парааортальную зону, зону необходимых хирургам лимфоузлов, особенно у пациентов с избыточной массой тела.

- У пациентки калужского онкодиспансера была произведена подобная операция?

- Да.

- В чём тогда уникальность методики, которая была применена у нас, на калужской земле?

- Забрюшинный доступ врачи онкодиспансера начали осваивать 4 года назад. На сегодняшний день мы регулярно выполняем эти операции. Без излишней скромности скажу, на просторах нашей страны мы - единственное отделение, которое вообще владеет подобной методикой.

В чём уникальность именно этой операции? Дело в том что, методика, которая была разработана нашими французскими коллегами, и которую мы использовали до сего времени - это доступ к парааортальной зоне, который осуществляется с левой стороны. Такой левосторонний подход был задуман специально, так как он имеет определённые преимущества.

Но у нашей пациентки были метастазы с правой стороны. И достать их классическим доступом, который до сего времени практиковался в мире, было невозможно. Поэтому для спасения жизни женщины мы выполнили операцию справа. Учитывая то, что мы не нашли аналогов в научной литературе по проведению подобных операций, мы написали статью, где описали наш опыт. На сегодняшний день мы получили подтверждение из одного из серьёзных отраслевых мировых изданий, что наш материал будет опубликован.

- Как Ваша пациентка сейчас себя чувствует? Что можно сказать о состоянии её здоровья?

- Эту операцию мы выполнили 8 месяцев назад. После этого пациентка получила дополнительное лечение – химиотерапию. На сегодняшний день признаки рецидива заболевания отсутствуют.

Н. Нефеденкова,
специалист ГБУЗ КО

«Калужский областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики».

ОФИЦИАЛЬНО

Безопасность детей

во время

летних каникул

- на особом контроле



12 мая заместитель губернатора Дмитрий Разумовский в режиме видеоконференции провёл заседание областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности области. Особое внимание было уделено обеспечению безопасности детей в период летних каникул.

Министр образования и науки Александр Анисимов рассказал о подготовке оздоровительной кампании, которая будет проходить с учётом новых правил санитарной безопасности. В 2021 году в организации отдыха, оздоровления и занятости детей задействованы 343 учреждения. В их числе 11 загородных лагерей. В настоящее время все загородные оздоровительные учреждения, расположенные на территории области, оснащены охранно-пожарной сигнализацией, системами пожаротушения, освещения в ночное время, а также оповещения и средств связи, имеют периметральное ограждение.

В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации об обеспечении информационной доступности и систематизации сведений об организациях отдыха и оздоровления детей на территории Калужской области сформирован тематический реестр. Он размещён на сайте профильного министерства.

Александр Анисимов подчеркнул, что во время летней оздоровительной кампании будут соблюдены все рекомендации по организации отдыха детей в условиях сохранения рисков распространения COVID-19. В числе ключевых ограничений – количество заезда детей в одну смену не будет превышать 75% от проектной мощности. В целях усиления контроля за безопасностью детей будут проведены комиссионные проверки детских оздоровительных учреждений. В состав межведомственной комиссии будут включены сотрудники силовых ведомств и регионального Аппарата Уполномоченного по правам ребёнка.

Дмитрий Разумовский подчеркнул: «Учитывая трагические события в Казани, призываю всех руководителей социальных учреждений обратить особое внимание на обеспечение мер безопасности и охраны». Заместитель губернатора поручил в случае необходимости принятия дополнительных мер, требующих финансирования, подготовить соответствующие предложения.

В ходе заседания начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Калужской области Виктор Сиротенко доложил о мероприятиях по предупреждению гибели людей во время купального сезона этого года. В настоящее время под надзором инспекции ГИМС состоит 35 пляжей: 16 муниципальных и 19 частных. В Бабынинском, Барятинском, Боровском, Хвастовичском, Ульяновском, Медыньском, Думиничском, Жиздринском и Истринском районах пляжи не оборудованы, что может привести к несчастным случаям на воде. В числе нерешённых проблем на Оке – отсутствие пляжа в акватории Калуги и спасательного поста в посёлке Дугна Ферзиковского района. Участок реки от моста в створе улицы Гагарина до моста в районе деревни Пучково – самый опасный в области в период купального сезона.

За период с 2010 года количество погибших на водных объектах области снизилось на 62%. Вместе с тем ежегодно регистрируются несчастные случаи с детьми. В этой связи Виктор Сиротенко обратил особое внимание, что в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах на территории Калужской области дети до 14 лет не могут находиться на водоёмах без сопровождения взрослых. За нарушение этого требования предусмотрен штраф от 500 до 2 тыс. рублей.

В ходе заседания также рассматривались вопросы о резервах материальных ресурсов для ликвидации ЧС и итогах прохождения весеннего половодья.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Постановление администрации сельского поселения «Село Волосово - Дудино» Ульяновского района Калужской области от 27.04. 2021 года № 17
Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, администрация сельского поселения «Село Волосово - Дудино» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года по доходам в сумме 1 143 915,18 рублей, по расходам в сумме 1 210 685,69 рублей, с дефицитом бюджета в сумме 66 770,51 рублей.
2. Утвердить исполнение доходов бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года, согласно приложению №1 к настоящему постановлению.
3. Утвердить исполнение расходов бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года по ведомственной структуре расходов согласно приложению №2 к настоящему постановлению.
4. Утвердить исполнение бюджетных ассигнований бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов, согласно приложению №3 к настоящему постановлению.
5. Утвердить исполнение бюджетных ассигнований бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов, согласно приложению №4 к настоящему постановлению.
6. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года согласно приложению №5 к настоящему постановлению.
7. Направить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за I квартал 2021 года в Сельскую Думу.

А.Н. Фирсова, глава администрации СП «Село Волосово - Дудино».

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Волосово - Дудино» от 28 апреля 2021 г. № 11

Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово-Дудино» за 2020 год

Заслушав отчет Главы администрации сельского поселения «Село Волосово-Дудино» Фирсовой А.Н. об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово-Дудино» за 2020 год Сельская Дума сельского поселения «Село Волосово-Дудино» РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за 2020 год по доходам в сумме 5 383 730,41 рублей по расходам в сумме 5 251 642,84 с профицитом бюджета 167 087,57 рублей.
2. Утвердить исполнение доходов бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за 2020 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению №1 к настоящему Решению.
3. Утвердить исполнение расходов бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за 2020 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению №2 к настоящему Решению.
4. Утвердить исполнение расходов бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за 2020 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению №3 к настоящему Решению.
5. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения «Село Волосово - Дудино» за 2020 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов согласно приложению №4 к настоящему Решению.
6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Т.Т.Трошина, глава сельского поселения «Село Волосово-Дудино».

Приложения размещены на официальном сайте Ульяновского района www.ulianovo.ru в разделе «Сельские поселения».

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Порядок предоставления государственных услуг

Подать заявление по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования можно не выходя из дома, с помощью Единого портала предоставления государственных и муниципальных услуг www.qosusluqi.ru

В случае подачи заявления через Единый портал предоставления государственных и муниципальных услуг www.qosusluqi.ru личное присутствие будет необходимо только для получения справки, после поступления персонального уведомления о готовности справки, направленного на электронный адрес заявителя.

Для подачи заявления в электронном виде необходимо:

Зарегистрироваться на сайте www.qosusluqi.ru

После регистрации получить персональный логин и пароль в ОАО Ростелеком, отделении Почта России или в МФЦ.

Повторно зайти на сайт www.qosusluqi.ru в личный кабинет, используя полученный логин и пароль.

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Дудоровский» Калужской области от 13.05.2021г. №11

О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Дудоровский» Ульяновского района Калужской области.

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. №190-ФЗ, Федеральным законом от 20.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного Кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Дудоровский», Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Село Дудоровский» РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Дудоровский» Ульяновского района Калужской области в части приведения в соответствие классификатора видов разрешенного использования земельных участков с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №540 от 01 сентября 2014 года «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», изменения картографического материала в отношении территориальных зон на 17.06.2021г в 15:00 часов по московскому времени по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Дудоровский ул.Ленина д. 38, (здание администрации) для жителей населенных пунктов: с. Дудоровский, с. Кильнь, с. Мойлово, д. Зеленый, д. Кудияр, д. Мартынки, с. Сусей, с. Брусны.

2. Провести экспозицию вышеуказанного проекта в следующие дни: 20.05.2021г. с 15-30 по 16-30 час., 24.05.2021г. с 15-00 по 16-00 час., 26.05.2021г. с 14-30 по 16-00 час., 28.05.2021г. с 15-00 по 16-00 час. 31.05.2021г. с 15-00 по 16-00 час. московского времени в здании администрации СП «Село Дудоровский» по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с.Дудоровский, ул.Ленина, д. 38. Консультантом посетителям экспозиции назначить Дорожку Татяну Егоровну – Главу администрации сельского поселения «Село Дудоровский».

3. Установить порядок направления заинтересованными лицами предложений по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Дудоровский» согласно приложению №1.

4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Вестник» и размещению на официальном сайте.

Е.А. Кривенкова, глава сельского поселения «Село Дудоровский».

Приложение № 1 к Решению Сельской Думы СП «Село Дудоровский» от 13.05. 2021 г. №

Порядок направления заинтересованными лицами предложений по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Дудоровский»

1. Заинтересованные юридические и физические лица вправе направлять в постоянно действующую Комиссию по внесению изменений в генеральный план и Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Дудоровский» в части приведения в соответствие классификатора видов разрешенного использования земельных участков с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №540 от 01 сентября 2014 года «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», изменения картографического материала в отношении территориальных зон.

2. Предложения в письменной форме могут быть представлены лично или направлены почтой по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с.Дудоровский, ул.Ленина д. 38, администрация СП «Село Дудоровский»

3. Рассмотрению Комиссией подлежат любые предложения заинтересованных лиц, касающиеся проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения «Село Дудоровский», направленные после опубликования настоящего решения.

4. Предложения заинтересованных лиц могут содержать любые материалы на бумажных или электронных носителях в объемах необходимых и достаточных для рассмотрения предложений по существу.

5. Полученные материалы возврату не подлежат.

6. Комиссия рассматривает поступившие предложения заинтересованных лиц и направляет их в уполномоченный орган администрации СП «Село Дудоровский».

7. По результатам рассмотрения предложений Комиссия направляет заявителям мотивированный ответ в письменной форме в срок не позднее 30 дней со дня получения предложения.

В открывшемся окне выбрать закладку МВД России, далее УМВД России по Калужской области.

В списке государственных услуг выбрать – Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

Заполнить электронный бланк заявления.

Прикрепить электронные копии документов, необходимых для предоставления государственной услуги согласно требованиям, указанным в инструкции.

Отправить электронное заявление.

В течение рабочего дня в день поступления Вам будет направлено персональное уведомление о регистрации заявления в ИЦ УМВД России по Калужской области.

По интересующим вопросам можно обратиться в МОМВД России «Козельский» по телефону: 8-48442-4-59-07, или УМВД России по Калужской области по телефонам: 8-4842-50-27-16; 50-27-04.

МОМВД России «Козельский».

СПОРТ

Выиграли сильнейшие

28-29 апреля в спортивном зале Ульяновского культурно-досугового центра прошли соревнования по настольному теннису на Кубок главы администрации МР «Ульяновский район»



Настольный теннис – один из самых популярных видов спорта во всём мире. И хотя в России он пользуется гораздо меньшей популярностью, чем, например, футбол или хоккей, вряд ли найдутся молодые люди, ни разу не державшие в руках теннисную ракетку.

В состязаниях участвовали представители двух возрастных групп: от 14 лет и старше и от 13 лет и моложе.

По итогам соревнований в старшей возрастной группе среди мужчин победителем стал Леонид Попадьян. Второе место занял Дмитрий Тяпкин, на третьем призовом – Александр Березнюк (все работники пожарной части).

У женщин этой группы лидировала Марианна Выговская. На втором месте – Марина Галигузова, на третьем – Елена Гончарова.

Участниками состязаний возрастной группы от 13 лет и моложе были только юноши. Победителем здесь стал Николай Пиданов. На втором и третьем призовых местах соответственно: Григорий Гончаров и Владислав Федотов.

Все победители и призёры награждены кубками разных степеней, грамотами и медалями.

Людмила Николаева.
Фото автора.

Победа наших спортсменов – результат упорного труда



1 мая на базе спортивной школы «Орлёнок» в Калуге прошли областные соревнования по пулевой стрельбе в зачёт зимней областной Спартакиады-2021 среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области.

Команда Ульяновского района заняла 1-е место в командном зачёте, награждена кубком и дипломом.

В личном первенстве наши спортсмены тоже завоевали призовые места. В упражнении ВП-3 (выполняется стоя), 20 выстрелов за 40 минут, среди девушек Оксана Галигузова – на 2-ом месте, Юлия Полякова – на 3-ем месте.

По итогам зимней областной Спартакиады команда Ульяновского района набрала 59 очков и заняла 4-е место. Спартакиада состояла из восьми видов спорта. Результаты соревнований для наших спортсменов распределились следующим образом:

Фестиваль пенсионеров – 9-е место,
Льжные гонки – 1-е место,

Льжные гонки (эстафеты) – 1-е место,

Полиатлон – 1-е место,

Рыболовный спорт – 4-е место,

Пулевая стрельба – 1-е место.

В таких видах спорта, как хоккей и мини-футбол, наша команда не участвовала.

Молодцы, ребята! Показали отличные результаты!

* * *

11 мая на базе МОУ «Заречная СОШ» состоялся районный день допризывника. В мероприятии принимали участие три школы: Ульяновская, Заречная и Дудоровская.

Соревнования проходили по семи видам спорта. Ульяновцы показали отличные результаты:

Силовая гимнастика (подтягивание) – Денис Ушаков – 1-е место (подтянулся 36 раз), стрельба – Александр Ермаков – 1-е место, лёгкая атлетика – Денис Ушаков – 1-е место, прыжок с разбега – Павел Матюшин – 1-е место, прыжок с места – Павел Матюшин – 1-е место, сборка, разборка автомата – Илья Фрольцов – 1-е место. В метании снаряда (гранаты) первое место у Артёма Волчёнкова из Дудоровской школы.

По итогам соревнований Ульяновская школа заняла 1-е место, Дудоровская школа – 2-е место, Заречная школа – 3-е место. В личном первенстве спортсмены награждены грамотами и медалями, в командном зачёте – дипломами. Ульяновская школа, как победитель, награждена кубком.

Поздравляем с победой! Так держать!

Светлана Козырева.
Фото Александра Полугодина.

В ГПЗ «КАЛУЖСКИЕ ЗАСЕКИ» Кобчик – птица 2021 года



Символом года – 21 Союз охраны птиц России избрал кобчика. Этот вид мелких соколов широко распространён в Евразии, но более типичен для южной части своего ареала. Лесостепь и схожие с ней местообитания – ополя, где небольшие островки леса, лесополосы, куртины деревьев разбросаны среди лугов и полей, наиболее благоприятны для этой птицы.

Среди других мелких соколов кобчик – один из самых маленьких и изящных. Окраска самцов необычна для наших широт и напоминает о тропиках: всё оперение птицы тёмно-серое, почти черное, с кирпично-красными «штанами», и чуть более светлыми серыми крыльями. Дополняют эффектный образ красные лапы и кольцо вокруг глаз. Самка окрашена совсем по-другому: её скромный наряд – тёмно-серые спина и крылья, рыжая нижняя часть тела и такая же шапочка на голове, типичен для многих других соколов.

Латинское название кобчика – фалько веспертинус, переводится, как «вечерний сокол». Есть в этом некоторое преувеличение: уж совсем в густых сумерках кобчики малоактивны. Но в предзакатное время, когда в воздухе ещё реют стрекозы, и в массе появляются крупные жуки, встреча с охотящимся веспертинусом типична. Дело в том, что основная добыча этого маленького хищника – крупные насекомые: стрекозы, кузнечики, кобылки, крупные жуки. Их он мастерски ловит в воздухе, но может и выхватывать из травы или с ветвей деревьев. Реже кобчики охотятся и на более крупную добычу: ящериц, грызунов, мелких птичек, но не они составляют основу их рациона. Именно вследствие такой специализации кобчики возвращаются с зимовок, расположенных в Южной Африке, очень поздно, в конце апреля – начале мая.

Как и другие виды соколов, сами кобчики гнёзд не строят. Часто они селятся в гнёздах врановых. Особенно их привлекают колонии собоицами, и в больших грачевниках образуются колонии кобчиков, достигающие многих десятков пар. Там, где таких условий нет, соколки используют для размножения постройки ворон, сорок, воронов, большие дупла, пустоты в выгоревших или выгнивших древесных стволах, подходящие норы в обрывах. Но и в этом случае птицы гнездятся агрегациями из нескольких пар. Коммуникабельность у кобчиков поразительная: известны случаи, когда самке и птенцам приносил добычу не только супруг, но и несколько других самцов, то ли холостых, то ли гнездящихся неподалёку. В кладке у кобчиков обычно 4-5 яиц; молодые соколки, похожие внешне на самок, покидают гнёзда в разгар лета, когда больше всего крупных насекомых, на которых можно оттачивать охотничьи навыки. А уже в августе кобчики начинают постепенное движение к югу. Причём, в отличие от большинства других хищников, собираются перед отлётом в большие стаи.

Ещё совсем недавно кобчик был вполне обычным, а в лесостепи и степи – многочисленным видом хищных птиц. Катастрофическое снижение численности началось совсем недавно. В 2020 году этот вид был очень оперативно занесён в Красную книгу России. В некогда типичных местообитаниях Рязанской, Калужской, Тульской областей кобчик почти исчез. В последние годы депрессия распространилась и на оптимальную для него ранее территорию Черноземья. Причины этого не до конца изучены, но сводятся к сокращению численности колоний грача, химизации сельского хозяйства на родине и в местах зимовок и сокращению кормовой базы.

В «Калужских засеках» этот вид не отмечался никогда. А в целом по области калужские орнитологи находили кобчиков в гнездовое время не позже 90-х годов XX столетия.

Галина Шубунова.

ВНИМАНИЕ!

Временно поменялся график работы МФЦ!

Понедельник - пятница: 09.00 – 18.00

(технический перерыв с 13.00 до 14.00)

Суббота, воскресенье: ВЫХОДНОЙ

Просим следить за информацией!

Справки по тел.: 8-48443-2-14-33.

ПЕСОК. ЩЕБЕНЬ. Доставка. 8-903-817-20-32.

ПРИЁМ ЛОМА в Ульянове на ул. 70 лет Октября. Тел.: 8-953-333-22-87.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Кретова
Газета выходит два раза в неделю:
по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульяново,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
http://ulyanovskiy-vestnik.pf
Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.